



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

02 июня 2021 г.

№ МАИ-4/235

Губернатору
Свердловской области

Е.В. КУЙВАШЕВУ

Депутатский запрос

Уважаемый Евгений Владимирович!

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области №301-ПП от 27 мая 2021 года предусматриваются изменения в Программе управления государственной собственностью и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 29 октября 2020 года №787-ПП.

В частности, запланирована продажа относящихся к государственной казне Свердловской области 100% акций АО «Ирбитский молочный завод».

Мониторинг социальных сетей и опрос населения Ирбита показал, что это решение стало причиной усиливающейся социальной напряженности в городском округе.

В условиях дефицита официальной и доступной информации о судьбе предприятия жители города начали выражать крайнюю обеспокоенность возможными негативными последствиями продажи Ирбитского молочного завода: «губернатор говорит, что он не рентабельный, потом продадут

по частям как мотозавод, будут одни магазины», «сейчас вновь уменьшат зарплату, качество труда, а соответственно и продукции ещё упадет...», «то по телевизору кричат, что надо поднимать заводы и сельское хозяйство. И тут же уничтожают своими же руками такой завод».

За сотни лет истории Ирбит сохранил в себе дух торгового, купеческого города, жители которого отличаются активной гражданской позицией.

Поэтому закономерно, что в городских сообществах начинают появляться призывы к системной и организованной защите предприятия: «берите пример, когда люди в Екатеринбурге отстаивали сквер. Причём добились положительного результата», «готовы ли Вы поддержать город и Ирбитский молочный завод подписанием петиции, мы не хотим отдавать завод в чужие руки».

Необходимо отметить, что на АО «Ирбитский молочный завод» работает 1249 человек. При этом предприятие является экономически стабильным, на протяжении трех лет оно демонстрирует рост по показателю выручки и стоимости актива. С 2018 по 2020 год прибыль завода выросла на 66%.

С целью недопущения роста социальной напряженности, а также сохранения экономического потенциала городского округа и темпов развития одного из ключевых предприятий Ирбита, прошу Вас дать указание о проведении дополнительного анализа целесообразности продажи прибыльного государственного актива АО «Ирбитский молочный завод».

С уважением,
М.А. Иванов